
Fólmilliársiot szeretne fölvenni a főváros

(A  Világ tud ősit ój át ól.) A főváros ismét kölcsönt 
keres. Eddig apró-cseprő 20— 25 millió koronás folyó­
számla- és váltókölcsönökkel igyekezett segíteni ma­
gán, azonban most végre gondoskodnia kell egy olyan 
hosszú lejáratú kölcsönről, amelyből a békekötés után 
nemcsak a függő kölcsönök és a régi aranykölcsönök 
kamatait fizetné ki, hanem amelyből jócskán telne 
a háború alatt meglehetősen elhanyagolt beruházá­
sokra is. A városházán már meg is indították a tájé­
kozódó tárgyalásokat a békekölcsön dolgában. Egy 
félmilliói! dra lenne szüksége Budapestnek, hogy a 
legsürgősebb kötelezettségeinek eleget tehessen, és 
ezt a pénzt külföldi valutában, font-sterlingben, dol­
lárban, vagy esetleg lírában, vagy mind a háromfajta 
pénznemben szeretné megkapni közvetlenül a béke­
kötés után. Hogy a főváros külföldi pénzt keres, az 
érthető. Érthető elsősorban azért, mert a békekötés 
uián egy sereg mindenfélére —  szénre, élelmicik­
kekre, gépekre és gépekhez szükséges anyagra —  lesz 
szüksége a fővárosnak és a városi üzemeknek, me­
lyeket csak külföldről szerezhet meg, természetesen 
külföldi valuta ellenében. Azután a külföldi aranyköl­
csönök kamatait és törlesztő részletéit, amelyeket a 
háború alatt nem fizetett, most egyszerre kell meg­
fizetni, ha ugyan a békeszerződés erre nézve máskép­
pen nem intézkedik. A főváros kamatokban és tör­
lesztő részletekben tartozik:

449.557 font sterlinggel,
27,562.392 frankkal és 
3.629.529 márkával.

Koronára átszámítva ezek a külföldi valuták a 
háború kitörésekor mindössze cca 39 millió koronát 
lettek volna ki. az október 16-iki kurzus szerint pe­
dig már 464,897.570 koronát. Ez olyan súlyos köte­
lezettség, amelynek a főváros könnyűszerrel elegei 
tenni nem tudna; de nem is lenne méltányos, hogy a 
rengeteg anyagi bajjal küzködő főváros ezeket az 
adósságokat most fizesse, amikor a külföldi reláció­
ban a magyar koronának olyan hihetetlenül kicsinv 
az értéke. Itt tehát két megoldás kínálkozik. Vagy 
az, hogy Budapest külföldi hitelezői haladékot és je­
lentékeny könnyítést adnak a fővárosnak adóssága


